

投资部提供37.32万亿盾的投资项目 大力投资下游产业是走向发达国家行列

（本报讯）投资部/投资统筹机构（BKPM）发布了2022年投资机会地图（PPI），其中包含对13个省份价值37.32万亿印尼盾的22个优先投资项目的投标。

投资部长/投资统筹机构负责人巴利尔（Bahlil Lahadalia）表示，制定2022年投资机会地图（PPI 2022）是为了让印度尼西亚的投资机会更加集中。PPI 2022是根据区域投资潜力和可行性研究结果编制的。

“眼下谈投资不能随便凑，现在不是说印尼有1.7万多个岛屿，有600万平方公里的海滩，有8.1万公里海岸线的时候，但我们必须有一个明确的计划，”巴利尔部

长在昨天的发布会上说。他解释说，PPI 2022将引导潜在投资者了解所提供的投资，从价值、资本回报持续时间、市场潜力到准字的难易程度。“PPI 2022是一种工具，可以更容易说服投资者能够进行投资，”他说。

巴利尔表示，目前至少有八位投资者表示有兴趣投资所提供的优先项目。投资规划副手Indra Darmawan补充说，这八名投资者是国内投资者。他们对正在提供的一些项目感兴趣，例如玛琅县的综合香蕉种植园和加工业，以及东爪哇的制药盐业。

还有生物乙醇产业、廖内群岛的“地

面翼”产业、北苏门答腊的暹罗蜜橙的工具和健康产业，以及园艺、南苏拉威西的海藻种植以及西努省的综合肉牛养殖。

下游焦点

在同一场合，巴利尔强调，政府仍然专注于鼓励对下游行业的投资，不仅针对矿业商品，还针对食物商品。

“老实说，我们会继续关注下游产业。今年我们认为我们将开始停止生产锡和锰等几种大宗商品。我们将在下游不仅在矿业大宗商品，而且在食品大宗商品中这样做，”他说。

他解释说，投资部的下游副手也开始设计食品下游计划，这将是以后的重点。

他说，下游产业是印尼摆脱发展中国家地位成为发达国家的出路，因为下游产业被认为是印尼成为工业国家的途径之一。

“现在我们的收入人均收入约为4,500美元。我们希望将其提高到9,000美元至10,000美元，这需要高质量的工作，其中之一是

下游产业。”他说。

Bahlil举了一个下游镍产品的例子，它已经能够创造显著的附加值。

2017-2018年，镍衍生产品出口仅贡献33亿美元左右。政府的下游政策成功提振出口业绩，2021年镍衍生产品出口额达到209亿美元。（莉丽）



投资部长/投资统筹机构负责人巴利尔（Bahlil Lahadalia）开幕致辞

印尼国会核准与新加坡引渡条约 新加坡不得收留贪污或其他印尼罪犯

（雅加达综合电）印度尼西亚国会核准了印尼和新加坡签署的引渡条约，并即将由总统佐科签署生效。新印今年初就两国飞航情报区范围、逃犯引渡和防务合作签署了三份协议，至此全获印尼国会核准。

印尼国会下议院星期四（12月15日）表决通过了这项引渡条约，其中涵盖31种罪行，包括贪污、洗钱、贿赂和资助恐怖主义行为，适用于18年内犯下的罪

行。

据协议，引渡请求将以逃犯在犯罪时的公民身份为准。印尼当局多年来指称，难以将藏匿海外的罪犯绳之以法的原因之一，是他们更改国籍避开了起诉。

引渡、飞航情报区和防务原是新印两国悬而未决数十年的双边课题。双方自1990年代起便持续探讨解决办法，几经波折，但始终没有太大建树。2007年，双方就引渡条约和防务合作达成协议，可是过后

未能得到印尼国会批准。

新印近期经过两年半的谈判后，今年1月终于在民丹岛的领导人非正式峰会上，由双方代表就这三个课题签定协议，承诺让调整新加坡与雅加达飞航情报区范围（Flight Information Region, 简称FIR）的FIR协定、双边引渡条约，以及防务合作协定同时生效。

新加坡认为，这是一组“平衡双方利益”的协议，解决了新印之

间长期存在的三个双边课题。

印尼国会今年9月核准了FIR协定，上周刚核准了防务协定，如今也通过了引渡条约。

印尼司法与人权部长亚索纳在国会批准引渡条约后说，有关法律“将在引渡逃犯的过程中，为两国提供法律依据”。他也说，协议旨在为印尼公民“提供公正和保护”，并突显雅加达致力于维护全球秩序。

印尼政府一直试图

追回1990年代和2008年金融危机期间发放的数十亿美元救助资金。

当局指这些钱被“经济罪犯”带出境，并认为他们藏匿在新加坡，还在当地银行和房地产注入巨资。新方认为这一说法没有根据。

印尼与新加坡引渡条约涵盖31种罪行，包括贪污、洗钱、贿赂和资助恐怖主义行为，适用于18年内犯下的罪行。

来源：联合早报